
 

 

 

 

 

Next reality zimní amatérská liga v sálové kopané - Mařák porazil čtyřmi góly porazil SK Chlistov. 

 

Prvním zápasem posledního letošního kola byl souboj Tučňáků s BS Stars. Tučňáci zaskočili pozornou 

hrou soupeře a celý první poločas se jim dařilo držet vedení. Až ve druhé půli, hlavně díky gólům Z. 

Přerosta se BS dostali zpět do hry a závěr zápasu už byl plně v jejich režii. 

Nedělní  zápasy přinesly několik vyrovnaných zápasů, ve kterých byl k vidění pěkný fotbal. Tak tomu 

bylo i v zápasu mezi  TJ KT Lorenc a Realem Hybrid.  Lorenc udrželi svoji letošní neporazitelnost a 

připravili pro soupeře pěknou, byť trochu předčasnou vánoční nadílku.  Na té se nejvíce podíleli třemi 

brankami Zdeněk Krečiřík a Michal Balák. 



I třetí zápas dne přinesl podobnou nadílku, kterou pro Černý uhlí připravili hráči PS Křeč. Ti již v první 

půli rozhodli o osudu zápasu šesti brankami a tak druhá půle byla jen povinností, která nemohla nic 

změnit na výsledku zápasu. 

Šlágrem kola měl být zápas mezi ST Smrk a Panters.  Ti posílili svůj útok staronovými střelci Havlíčkem 

a Končalem. Tento tah se Panterům vyplatil a oba útočníci se velkou měrou zasloužili o jednoznačný 

výsledek zápasu. Když se k nim přidal tradiční střelec Bastl  a hlavně své hráče podpořil vynikajícím 

výkonem znovu objevený brankář  Šefl nebylo pochyb o vítězi. 

Závěrečný zápas dne byl soubojem mužstev z  druhé poloviny tabulky,  SK Chlistov a Camelu Luby. 

Chlistov,  který se potýká se s nedostatkem hráčů, když se rozhodl pro účast v obou zimních soutěžích 

se marně snažil dohánět náskok soupeře.  Nedokázal však důsledně bránit střelce Camelu Petra 

Mařáka.  Ten svými čtyřmi brankami rozhodl o vítězství svého mužstva a dostal se i do čela tabulky 

střelců. 

Všechny zápasy dne rozhodoval rozhodčí Lávička.  Soutěž bude pokračovat po vánoční přestávce 

šestým kolem až  15. ledna.  

Pořadatel přeje všem hráčům a příznivcům Zimní amatérské ligy klidně prožité Vánoce a do Nového 

roku mnoho sportovních i osobních úspěchů.  

 

 


